m Bir iletken kirenin yarigapi r = 36 m dir.
Bu kiirenin si1gasi kag F dir?
(k = 9.109Nm2/C2)

A) 4.10-9 B) 5.10-9 C) 6.10-9
D) 7.10-9 E) 8.10-2

d=2cm

Boyutlart 6m x 2m olan levhalar arasi uzaklik 2 cm ve levhalar
aras| bosgluktur.

Buna gdre, bu kondansatoriin sigasi kag F dir?

(€0 = 9.10-12F/m)

A) 36.10-10 B) 48.10-10 C) 54.10-10
D) 64.10-10 E) 72.10-10

m Levhalarn arasinda bosluk bulunan ve levhalar arasi uzakhd d
kadar olan paralel levhali kondansatériin sigasi C dir.
Levhalar arasi uzaklik 3 katina cikarilip, levhalar aras| ba=
gil dielektrik katsayisi K = 4 olan bir madde ile doldurulur-
sa sigasl kag C olur?

m AYlk(g)

i m—— .

0 5 Gerilim(V)

Yukandaki grafik, bir kondansatére ait yik - gerilim grafigidir.
Buna gore kondansatoriin sigasi kag F dir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6
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Sekildeki kondansatorlerle olusturulan devre pargasinda
K — L noktalan arasindaki esdeger siga kag C'dir?

A)% B)% C)2 D)3 E)6

Sekildeki devre pargasinda K — L noktalan arasindaki es-
degder siga kag F dir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
4F
i
iy
12F  4F
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10 valt

Sekildeki gibi 10 volt potansiyel fark altinda X, Y, Z kon-
dansatorlerinde depolanan yiikler kagar C dur?

A) Ay = 20 B) G = 20 C) gy = 40
qyzso quED quSD
q, =80 q, =20 q,=10
D) q, =40 E)q, =40
qy=120 qy=30
g, =40 q, =30
8. | Cx=C
11 _
11 Cz=2C




Sekildeki gibi X, Y, Z kondansatérlerinden olugan devrede

Y ve Z kondansatorlerinin potansiyelleri orani % kagtir?

z
1 3 4 3
A) 5 B) 4 C) 5 D) 1 E) 5
Sekildeki gibi X, Y, Z kondansatorlerinden 6F 12F
olusan devrede X ve Z kondansatorleri- 7” y”
ninde biriken yiik miktarlan oram % [ 18F
z
kagtir? z!1
il
Il
5 volt
1 1 3 4
A) 1 B) 5 C) 4 D) 3 E)2
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Il
60 volt

Sekildeki gibi X, Y, Z kondansatdrlerinden olusan devrede
X kondansatoriinde depolanan enerjinin Z kondansato-

rinde depolanan enerjiye orani kagtir?

Ao B2 C)3 D) 4 E) -2

AEnerji(joule)

20 [ .

& 40 Yiik(Coulomb)

Enerji — yiik grafigi sekildeki gibi olan bir kondansatériin

sigasi kag F dir?

A)5 B) 20 C) 30 D) 40 E) 60
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80 volt 3F
Sekil | Sekil Il

Sekil | deki X kondansatérii 80 volt potansiyel altinda yiikle-
nip devreden ayrilarak bos Y kondansatoriine Sekil Il deki gibi
baglaniyor.

Buna goére K = L noktalarl arasindaki potansiyel fark kag

volttur?

A) 30 B) 35 C)40 D) 45 E) 50
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Cevaplar :
DA, 2)C, 3)C, 4)B, 5C, 6)C, 7)E, 8)A, 9)B, 10)C, 11)D, 12)E,



